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一、堪培拉大学简介
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澳大利亚堪培拉大学UNIVERSITY OF CANBERRA
◇　澳洲综合实力名列前茅的大学之一，在2005年澳大利亚教育部大学优秀教学评比中排名第八
◇　《2005年的澳洲优秀大学指南》中，堪培拉大学毕业生的就业率为五星，起薪为四星
◇　学校与工商业保持良好的合作关系，为学生提供了广泛的实习机会
◇　1998年度获得澳洲大学教学奖“国外学生杰出服务奖”
◇  2008年迎来学校四十年华诞，学校举办建校40周年大型庆典活动。

堪培拉大学UC其前身是具有40年历史，并且具有坚实基础的堪培拉高等教育学院，是澳大利亚新兴大学之一，位于澳大利亚首都堪培拉。堪培拉大学因其在应用研究和教学方案上十分注重专业化的需要而声名显赫。学校毕业生就业率和起点薪水都很高。在澳大利亚教育部公布的澳大利亚大学教学表现排名中，堪培拉大学与墨尔本、悉尼等著名大学一起在商业、经济、法律以及健康科学等领域获得Band 1的最高排名。同时，其学生毕业就业率及起薪均被评为五星，而全澳仅有4所大学同时在这两个方面获得5星这一最高排名。
堪培拉大学UC位于市中心商业区西北八公里处的布鲁斯区，占地120英亩。布鲁斯区包括一个科技园、澳大利亚体育学院、堪培拉技术学院校园、一所主要的医院及几个政府部门。堪培拉大学致力于在澳大利亚提供最高标准的专业大学教育，素以课程实用并注重专业化而著称。到目前为止，堪培拉大学已招收了来自九十个国家的约一万名学生，这些海外学生主要来自亚太地区，还有一些来自非洲、北美和南美、中东及欧洲。留学生人数大约为1800，其中约250名来自中国。
堪培拉大学UC开设的课程包括：建筑与设计、工商与金融、信息技术与工程学、环境科学、教师与社区教育/咨询、广告学、市场营销学、公共关系、新闻与媒体、健康与运动科学、法学、饭店与旅游管理、管理与政策学等。
堪培拉大学UC具有学士学位、硕士学位（课程硕士或研究硕士）、哲学博士学位和专业博士学位授予权。该校在教学模式和承认其他学校学分方面十分灵活。学生总数接近11,000名，其中包括本科生、研究生、成人学生、国际学生和远程教育学生。学习形式又分为全日制与业余学习两种。
在澳大利亚各大学评比中，堪培拉大学毕业生就业率居于首位（《澳大利亚优秀大学指南2005》）。它也是一所具有全国领先研究领域的大学，包括公共管理及管制、商业法、城市管理、微观模型、旅游、海关、农业经济及淡水生态。堪培拉大学是首批给学生电子邮件帐户的大学，也是首批在学生宿舍安装光纤电缆的大学。堪培拉大学的教员教学态度端正，非常重视教学，这是堪培拉大学大学文化中重要的一部分。

近几年，堪培拉大学与部分中国兄弟院校结成了广泛而深入的合作关系。随着我校的不断建设与发展，堪培拉大学将全面开展对华合作，以期在合作办学、师资互访、教育教学资源共享、学生交流等方面与中国院校全面互动，共谋发展。

二、为何选择堪培拉大学

1、学习在堪培拉大学
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基本生活设施

购物和食品

所有堪培拉大学的学生都是堪培拉大学联合会的成员。联合会为成员提供饮食和休闲娱乐场所，服务设施包括杂货店、酒吧、活动室及剧院。同时，校园里还配有其他便利设施，包括餐馆、银行、信用社、药店、书店、旅行社以及理发店等。

保健医疗中心

此中心是一个专业的医疗机构，每周一至周五（早上9点至下午5点）向所有学生开放。持有海外学生健康保险的国际学生可以在中心得到以下各项服务：

· 全科医生、牙医、营养师、物疗师。 

· 急诊 

· 育婴计划和避孕辅导 

· 妇女保健、接种、旅行建议和免疫措施 

· 运动医疗 

· 免费心里辅导 

中心的顾问将帮助国际学生处理对其学业产生或将会产生影响的任何心理问题。任何国际学生如需要个人事务方面的帮助，包括对未来职业的设计都可以与中心顾问预约时间以寻求帮助。所有的谈话都将是保密的。 

图书馆

大学图书馆拥有相当数量的藏书和一系列的专业期刊，以便于各个专业的学生做各种学术研究。同时，图书馆还为学生配备了电子数据库，包括全文搜索和目录搜索。 此外，图书馆还为学生提供个人学习区，小组讨论区以及语音、视频设施。

娱乐活动

堪培拉大学联合会每年都为学生组织一系列的文艺体育活动以缓解学生紧张的学习压力。这些活动包括在午餐时间或傍晚举行的喜剧表演，音乐演奏，影片放映以及舞蹈等。同时联合会鼓励学生组织各种类型的社团，包括中国学生学者联谊会、中国俱乐部、会计联合会、运动员联合会、足球联合会、工程师联合会、戏剧社团、曲棍球联合会、国际学生联合会、公共关系联合会、潜水俱乐部、滑雪俱乐部、英式足球俱乐部、壁球俱乐部、排球俱乐部以及风帆冲浪俱乐部等。同时联合会还为学生提供一系列短期兴趣培训项目，包括按摩、球操以及急救护理等。

体育活动中心

堪培拉大学联合会体育活动中心旨在为学生提供高质量的活动设施和专业运动指导，使学生在锻炼身体的同时体验其运动的乐趣。运动项目包括举重训练、有氧健身操、网球、壁球、板球以及各种户外运动。

计算机中心

电脑中心已为学生配备了最新的PC机、苹果机、彩色镭射打印机和DVD-Rom等设施。中心每周7天，每天24小时向所有学生开放，为学生提供各项网络服务，使学生们可以在自己家中浏览学校网站，下载讲义等。此外，学生还可以在电脑中心购买个人电脑或配件，也可以短期租用电脑。

国际学生服务项目

留学生是大学一个重要的组成部分。所有留学生和其他学生一样都享有同样的权利使用学校各项设施。并且与其他学生相比，留学生身处海外，会有其他不同的需求。基于这一点， 学校为留学生提供了额外服务，有效帮助他们平稳过渡。 这些服务包括以下几个方面：

国际办公室

国际办公室是留学生在澳大利亚的最直接的“求助中心”。这是一个规模不大，但是非常友善的团队。办公室人员可以为留学生们提供全面、周到、优质的服务，帮助他们解决包括学习、课程、签证、资金等方面的问题。

接待服务

如果留学生提早向国际办公室提供到校时间及航班信息，学校将提供以下服务：

· 堪培拉机场接机 

· 迎新活动 

· 帮助寻找住处 

迎新活动和注册

所有留学生到达学校后，都将参加一个入学介绍项目以帮助其了解学校。此项目包括：

· 课程注册 

· 开立银行账户 

· 寻找住处 

· 堪培拉生活介绍 

· 使用当地公交系统 

留学生咨询

留学生咨询人员将为新的留学生提供单独帮助，包括如何适应澳大利亚的生活，特别是安排住宿。咨询人员将与获得帮助的留学生保持联系。这种帮助是持续且非正式的，是建立在个人友谊基础上的。

宗教服务

大学专门设有一个穆斯林祈祷室，并且备有校车以便于每周五接送穆斯林学生去堪培拉清真寺。关于清真肉的信息可以从Imam那里获取。大学也设有基督教祈祷室同时为天主教和新教信徒提供服务。圣工会和天主教神职人员将定期来大学。如学生需要其他宗教服务，可与国际学生咨询人员取得联系，他们将尽力满足学生的要求。
2. 居住在堪培拉
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澳大利亚首都 —— 安全而便利的居住环境
堪培拉于1908年被确定为澳大利亚的首都。“堪培拉”源于土著语，意为集会的地方。堪培拉是澳大利亚适于工作和学习的最便利、最安全舒适的城市之一。虽然堪培拉的人口仅为315000，但它具备大城市具有的一切设施，包括饭店、大型购物中心、超市、电影院、剧院、俱乐部和体育中心等。同时，堪培拉不存在严重的交通阻塞、环境污染及社会安全隐患等大都市常有的问题。

堪培拉的地理位置可为旅行者提供方便。乘坐飞机从堪培拉去悉尼只需半个小时，到墨尔本也只需1个半小时。同时，堪培拉还十分靠近澳大利亚东部海岸线以及雪山。堪培拉本身也具有美丽的自然风光。堪培拉清新的空气，开阔的公园以及迷人的湖泊为户外运动及休闲娱乐提供了绝佳的环境。湖泊也是游泳、垂钓、划船、冲浪的理想场所。呈网状的自行车道和人行道可以使很方便的观光堪培拉。

对于学生而言，堪培拉是个非常理想的选择，这里有两所综合性大学，众多的图书馆，包括澳大利亚国力图书馆以及主要的国家级研究中心。

具有多元文化的城市

澳大利亚社会对其他国家和民族的文化持包容态度，由此其文化也是多元化的。堪培拉作为澳大利亚首都拥有来自各国各民族的移民，同时还设有各国使馆区。堪培拉大学拥有许许多多的留学生，他们分别来自92个不同的国家。澳大利亚政府一直奉行多元文化政策，积极鼓励不同民族的人民展现自己的文化特色，这也体现在各种不同的民族社团（组织），这些社团可以是社会性的、政治性的、宗教性的以及文化性的。堪培拉各国风味的餐馆和杂货店就是多元文化的一种体现，这将方便国际学生购买到本国食品。在澳大利亚可享有完全的宗教自由。

生活消费水平

粗略估计，国际学生在堪培拉一年的生活费约为12500澳元至14500澳元之间。这已经包括了住宿费和基本生活支出，以及每年的书费和其他学习费用（总共约150澳元至650澳元之间），但是不包括对奢侈品的支出，比如购买汽车。堪培拉的生活消费水平低于澳大利亚其它大多大城市，主要因为堪培拉较低的住宿费用。

气候

堪培拉四季分明。夏季比较炎热干燥（13—38摄氏度），秋季和春季气候温和，冬季较寒冷（0—11摄氏度）。

交通

堪培拉的公共交通网覆盖了整个城市，包括堪培拉大学。学生可以享受折扣优惠。许多学生采用自行车这种方便的交通工具，因为堪培拉有专供自行车行驶的自行车道。有些学生则购买二手或全新汽车，在学业结束后可以转手卖掉。
学生住宿

所有到堪培拉学习的学生都应该在到达学校前联系好住宿。堪培拉大学国际学生办公室和学生宿舍办公室都将帮助学生选择最理想的宿舍入住。学生可以有以下几个选择：

· 学生宿舍（校内） 

· 入住澳大利亚居民家中 

· 校外租房（通常为几个人合租） 

学生宿舍（校内）

一般情况下，校内学生宿舍是新生的最佳选择，每周大约120澳元包括水电费。之后，他们可以根据个人情况选择其他的住宿环境。校内学生宿舍有几大有点。首先，学生只需步行便可到达各教学楼和娱乐场所；其次，学生无需花太多时间在整理内务上；最后，住在校内有利于结识新朋友。点击堪培拉大学学生宿舍可获得更多信息。 

入住澳大利亚居民家中

提供这种住宿的房东可分为3类，即房东一家人包括孩子，也可能只是一对夫妇，或者只有房东一人。如果是国际学生，这将为学生创造了解澳大利亚普通家庭日常生活和各种文化传统的机会。同时，学生可获得联系英语的良好语言环境。有一点需要注意的是大多是澳大利亚家庭更乐意接受不吸烟的学生。这种形式的住宿也可分为两类： 

· 包食宿：每周大约为200至220澳元，通常包括一日3餐及电费。 

· 仅租房：每周大约为80至100澳元，学生自行解决一日3餐，并需要支付额外的电费、电话费以及其他费用。 

有些房东可能会预收两周的房租，在学生离开的时候若无欠费，房东会退还这笔款项。学生如果要离开所住的家庭，须至少提前两周通知房东。一般而言，澳大利亚家庭更乐意接受至少居住10周的学生。 

校外租房（通常为几个人合租）

学生也可以同其他人一起在校外租房，但是学生要有一个可靠的预算。一套房子的租金一般每周至少300澳元，一般有3个套间。在堪培拉，学生通常会寻找有相似生活习惯的人一起租住一幢房子或一套大的公寓。有时候，两个已经是朋友的学生会张贴广告招租更多的人一起租住。这种形式的住宿只能在学生到达学校后自行组织。我们认为学生最好到堪培拉已有一段时间，并且对周围情况已有一定了解，比如住宿环境和价格等，再做搬出去住的打算会比较好。
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