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附属：简要说明

1、 有的同学比较困惑，为什么将顶岗实习安排在这个时期？

主要是基于以下几个原因：（1）通过专科办学经验，和多年的市场调研发现认知型、参观型的实习企业不愿意接收，而且学生自身的收益也不大，多半都是些效益差、环境比较恶劣（即生产任务不饱满）的企业作为创收的一种途径，达不到预想效果。要想切实落实好此项工作，发现只有调整自身来适应社会和企业的需要，灵活调整安排实习才能达到学校和企业双赢的目的，企业在需求促动下会全力支持、配合，学校也可借助企业环境达到学生对工作岗位或岗位相关环境的认识；（2）联系的实习单位中，只有该企业是总装线，比较适合我专业学生了解制造业的实际运行状态，感性认识和熟悉工作环境的目的；（3）这次“东方厂”实习需求人数刚好是100人以上，08级+09级刚好107人符合条件，双方经过沟通、协商才达成一致。

2、 工厂简介

西安飞达仕东方空调压缩机有限公司创建于2002年3月，由美国飞达仕公司和中国东方机电（集团）有限公司共同投资组建而成。累计投资总额2.5亿元，具有年产200万台的生产能力。拥有美国飞达仕公司先进的压缩机设计与制造技术和先进的生产装备设备，产品有39F、44F、48F（50Hz、60Hz）和55F四大系列的全封闭旋转式压缩机。公司通过了ISO9001、ISO14001、ISO18001国际管理体系认证，产品已取得中国CCC、德国TUV、美国UL的安全认证等。
三、实习要求
学生实习过程中，要求：（1）必须根据自己的工作情况记工作日志（时间、地点、实习内容、问题发现与感受）；（2）实习过程注意观察、思考和行文。提示：大二学生已经学过一些专业课，注意专业课在企业的运用，如方法研究中的工艺流程分析、主要工件的流程程序分析、操作台上的人机操作分析、操作工人的动作分析，工作现场的布局规划、环境分析等；大一学生尽可能收集一切资料（包括企业整体概况，主要产品，年生产量，生产流程，人员定置与考核，加工设备名称，工厂布置图，灯光、通风、排气等，工作地和工作台设计的合理性等等；主要关注的异常问题包括三大类：不合理的现象unreasonableness  如封装产品入库时，为察看盒内产品封装是否正确将封装打开；不均匀的地方unevenness  如生产线上有些人过于繁忙，而有的人却很闲；有些设备使用紧张，有些却长期闲置；不节省的环节uselessness 如废料问题。注意：观察者必须力足于客观的角度，抛开管理人员的主观意识，通过不间断地观察需要改善的作业流程，才能真正记录到最客观的事实。记录后要逐项检查、究其原因、分期轻重缓急的次序、寻找改善方法，通常采用5W1H法对记录的内容进行分析。优先关注的地方包括：①人多的地方；②人员闲置严重的地方；③半成品、成品多的地方；④距离远、搬运次数多的地方；⑤准备工作时间长的地方；⑥人机配合的地方；⑦不方便加工或工作的地方。）
由于这次我们主要从事装配线上的装配工（熟悉操作环境、设备、了解工位概念、流水线上人员配置、生产能力的配比、操作平台上的改善与改良、瓶颈操作、熟识岗位职责和作业指导书的编写等）和巡检员（熟识岗位职责、达到规定的巡检要求的巡检次数和巡检路线的设置、质量检验的方法、质量检验的指标体系的内容、质量检验的工具在企业中的应用、企业加工的概貌和巡检中发现的问题等），应了解粗加工、精加工的设备和相关的一些资料和信息等。

要学习的知识还很多，如企业的组织结构、运行模式、管理模式、工资等级、人员绩核、轮班制度、工作班制度、各色人物的心理状态和与其沟通的技巧等等。

（3）最终应形成顶岗实习报告，要求不少于3000字。具体要求见顶岗实习报告的有关规定。
4．强调：这是专业必修实践课程，12学分，没有所谓的补考、清考一说，只能再次重修，而下次具体的时间仍无法确定。故若延误了会带来一系列的问题，请同学们慎重处理之。

